

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نواز انوار صاحب

۲۹ نومبر وقت ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت عام طور پر ٹھیک رہی مگر شام کے وقت کچھ بے چینی کی کیفیت ہوئی۔ اس وقت طبیعت بے فتنہ تھی اچھی ہے۔ کل بھی حضور عصر تک وقت سیر کے لئے باغ میں تشریف لے گئے۔ کل حضور نے، بجا جماعت کے نام ایک پیغام لکھوایا۔ جماعت کے افضل مرثیے کی جا رہا ہے۔

اجاب جماعت اللہ تعالیٰ کے حضور خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۱۳
سہ ماہی ۴۴
خطبرہ ۱۱

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَّكُم مِّنْ اٰيَاتٍ مَّقَامًا مَّحْمُوٰدًا

روزنامہ

ربوہ

پندرہ پچھنہ
ایک نہ سائیلی و ناس
فی صبح

الفضل

۲۱ جمادی الثانی ۱۳۸۱ھ

جلد ۱۵، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۰ نومبر ۱۹۶۱ء تا ۲۷ نومبر ۱۹۶۱ء

احباب جماعت کے نام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کا تازہ پیغام

یہ ہے کہ تم بھی سچے خادموں کی طرح آگے آؤ اور اپنے ایمان کو اپنے عمل سے ثابت کرو۔ دنیا بزاروں سال سے پیاسی بیٹھی ہے اور اس کے پیاس سے بچانے والے چشمہ کی نگرانی تمہارے سپرد ہے۔ یہ تم آگے نہیں بڑھو گے اور دنیا کی پیاس نہیں بجھاؤ گے، اٹھو اور آگے آؤ اور خدا تعالیٰ کے ثواب کے مستحق بنو۔ دنیا میں پھیل جاؤ اور اسلام کی تعلیم کو دنیا کے گوشہ گوشہ میں پھیلادو۔ خدا تعالیٰ تمہاری مدد کرے اور دنیا کی آنکھیں کھولے اور انہیں اسلام کی طرف لائے۔ اسلام ہی سارے لوگوں کا جامع اور ساری مخلوق کا سرچشمہ ہے۔ اس سرچشمہ کے پاس خاموش نہ بیٹھو بلکہ دنیا میں اس کا بانی تقسیم کرو جس کے پاس چھوٹی سی چیز بھی ہوتی ہے۔ وہ اسے دنیا کو دکھانا پھر تاپے تمہارے پاس تو ایک خزانہ ہے۔ ایک بڑھیا کے متعلق مشہور ہے کہ اس کے پاس ایک انگوٹھی تھی اسے لیکر کھڑی ہو جاتی اور ہر ایک کو دکھاتی۔ تمہارے پاس تو خدا کا نور ہے تم کیوں نہیں اسے ساری دنیا کو دکھاتے اور دنیا کے سامنے پیش کرتے۔ جاؤ اور دنیا کو اسلام کی طرف پھیل کے لاؤ۔ اور اسلام کی صداقت کو دنیا پر ظاہر کرو خدا تمہاری مدد کرے اور ہر میدان میں تمہیں فتح دے۔ اگر تم خدا کے لئے کھو گے تو وہ ضرور تمہاری مدد کرے گا اور تمہیں دنیا کا بادشاہ اور امام بنا دے گا۔ یہ خدا کا کام ہے کیسے ہو سکتا ہے کہ تم خدا کے کمزور بندے ہو کہ اس کا کام کرو اور وہ قادر مطلق ہو کہ اپنا کام نہ کرے۔ پس خدا کا نام لے کر کھڑے ہو جاؤ اور دنیا کو خدا کے نور سے منور کر دو۔ یقیناً وہ تمہاری مدد کرے گا اور دنیا کو تمہارے قدموں میں لاکر ڈال دے گا۔ تم کو مفت کا ثواب لکھا دے گا اور کام سارا خدا کرے گا۔ صرف اتنی ضرورت ہے کہ ایک دفعہ ہمت کر کے کھڑے ہو جاؤ اور اپنے (باقی دیکھیں مے پر)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُعَدُّ بِاللّٰهِ مِنَ الْاَشْقٰی اَرْحَمُ
مُحَمَّدٌ وَّ اٰلِہٖ وَسَلَّمَ عَلٰی رَسُوْلٍ اٰکْرِہٖ
وَعَلٰی عِبْدِہٖ الْمَسِیْمِ الْمُوْتُوْرِ
ہو اللہ کے فضل اور رحمت کے ساتھ

برادران! اَللّٰمَّ عَلٰی کُلِّ وَرَحْمۃِ اللّٰهِ وَرُبَّ کَاثِمٍ اپنے روحانی مرکز سے جدا ہونے اتنی دیر ہوئی ہے کہ اب طبیعت بہت گھبراتی ہے مگر ہم خدا تعالیٰ کے وعدوں پر یقین رکھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ ایک دن ہمیں اپنا روحانی مرکز دلوادے گا مگر ہمیں خود بھی جدوجہد کرنی چاہیے اور اللہ تعالیٰ کے وعدوں کو پورا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ دنیا کفر کے اندھیر میں بیٹھی ہوئی ہے اور ہمیں خدا کا نور ملنا ہے ہماری کوشش ہونی چاہیے کہ دنیا کو خدا کے نور کی طرف لائیں اور جو خدا نے تم کو دیا ہے اسے دنیا تک پہنچائیں۔ دنیا خدا سے دور ہوتی جا رہی ہے اور پکار پکار کر کہہ رہی ہے کہ میری مدد کے لئے آؤ اب یہ ہمارا فرض ہے کہ خدا تعالیٰ کے اچھے خادموں کی طرح اس کی آواز کو سنیں اور اس تک خدا کا پیغام پہنچائیں۔ سو آگے آؤ اور لوگوں کو دین کی طرف لاؤ کہ اس سے بہتر موقع پھر کبھی نہیں ملے گا۔ مسیح نے جو تعلیم دی تھی اسلام کی تعلیم کے آگے عشرہ عشر ہی نہ تھی مگر عیسائیوں نے اپنی جدوجہد سے اسے دنیا میں پھیلادیا۔ اگر تم اس سے ہزاروں حصہ بھی کوشش کریں تو دنیا کے چپے پچپے پر اسلام کا چشمہ پھوٹ پڑے اور اللہ تعالیٰ کے مقابلہ میں سلی کی آوازیں آنے لگیں۔ سو اٹھو اور کمر بستہ کس لو۔ عیسائی ٹھیوٹ کے لئے اتنا زور لگا رہے ہیں کیا تم سچائی کے لئے زور نہیں لگا سکتے؟ خدا تعالیٰ اپنی نصرت کے سامان پیدا کر رہا ہے ضرور

روزنامہ الفضل ریوہ

مورخہ ۳۰ دسمبر ۱۹۷۱ء

اختلاف اور اتحاد

ذیل میں ہم مولانا شبلی رحمہ اللہ کے ایک مکتوب "مسلمانوں پر خرقے اور ان کا اتحاد" سے اقتباسات درج کرتے ہیں۔

"آج کی قوم کے متمزل اور او بارے بننے پر جب بحث کی جاتی ہے تو متمزل کا سب سے بڑا سبب جو خرقہ دریا جانا ہے۔ وہ آپس کا اختلاف ہے ہر شخص کو نظر آتا ہے کہ مسلمانوں میں اس سب سے اس سے تک یہ عام مرض پھیلا ہوا ہے۔ شبلیہ سنی مقلد، غیر مقلد، وہابی، یہ تفریق امتزاجی (مذہبی) میسول خرقے کی پھر ان میں الگ الگ جتنے جن میں سے ہر ایک دوسرے کو گمراہ اور بددین کہتا ہے اور اب بریلی، دیوبند، ندوہ سب جتنی میں متمزل بریلی و اول کے نزدیک دیکھنا اور ندوہ و اول کا خرقہ، اس تفریق اس اختلاف، اس برطرفی کے ساتھ کوئی کیوں خود دہرا رہ سکتا ہے، یہ حالت پیش آنے تو ایک گمراہ کو کھینچ دھکیلا جائے، پھر ہر خیال کا اثر ایک بہت بڑے قومی اور تاریخی مسئلہ پر اثر ڈال دیتے ہیں۔ اس مسئلے کے طے کرنے کے لئے امور ذیل کا فیصلہ کرنا چاہئے۔"

۱) کیا زمانہ سلف میں اختلاف نہ تھا۔
۲) اختلاف نے ساتھ اتحاد ممکن ہے نہیں۔
پہلے امر کے لئے ہم کو اس زمانے پر نظر ڈالنی چاہئے۔ جب آفتاب اسلام کی دوپہر تھی، جب ایک طرف تیغ و سار لے آسپین اور سندھ کے ڈاکڑے مٹا دیئے تھے۔ اور دوسری طرف ہر طرف نے مصر و یونان کے تختہ علم و خون کو جگا دیا۔ اس وقت قدری، جبری متمزل، بھی وغیرہ وغیرہ ان قدر بے شمار خرقے تھے۔ کہ مشکل ان کو ۳۰ء کے عہد میں محصور کیا گیا۔ ان خرقوں میں جو اختلاف تھا اسکی کیفیت یہ تھی کہ ایک دوسرے کو کافر کہنے کا فرسے بات کرتا تھا اور گمراہ و بددین کہتا کہنا تو معمولی بات تھی۔

ان کے بعد مولانا شبلی مرحوم نے چند مثالیں دی ہیں۔ جن سے ثابت ہوتا ہے کہ قدیم لیسن مسائل کے بارے میں شدید اختلافات تھے۔ ان مثالوں کے بعد آپ "اختلاف کے ساتھ اتحاد" کی ضمنی سرخی کے تحت فرماتے ہیں اور یہی روایتوں سے ہم کو معلوم ہوا تھا کہ عین ترقی اسلام کے زمانہ میں اختلاف عقائد

کی یہ حالت تھی۔ لیکن اس وقت لوگ اس نکتے کو سمجھ سکتے تھے اور سمجھتے تھے۔ کہ اختلافات کے ساتھ بھی مشترک آخر ان میں اتحاد ممکن ہے۔

اس بحث کی تلقین خود قرآن مجید نے کی تھی، ان جاہلک علی ان تشرک بی مالیس لک یہ فلا تظہما و صاحب ساقی الدینا معروضا۔

ترجمہ۔ اگر وہ دونوں (مال باپ) یہ کوشش کریں تو ہمارا شریک اس چیز کو نالے جس کا تجھ کو علم نہیں۔ تو ان کو کہا کہ زمانہ لیکن دنیا میں ان سے اچھی طرح پیش آ۔

اس آیت کا یہ معنی ہے کہ مثلاً ایک شخص مسلمان ہے اور اس کے مال باپ مشرک اور کافر ہیں۔ وہ چاہتے ہیں کہ اپنے بیٹے کو بھی مشرک اور کافر بنالیں۔ اس حالت میں خدا محمد ﷺ نے بتایا ہے کہ کفر اور شرک میں ان کا کھٹا نہیں تسلیم کرنا چاہئے۔ لیکن اس سے ان کے عقیدوں پر ہرگز زائل نہیں ہو جاتے اس لئے دنیاوی معاملات میں ان کا ادب و احترام اسی طرح ملحوظ رکھنا چاہئے جو عموماً والدین کا حق ہے۔

اس آیت نے بتا دیا کہ اختلاف اور اتفاق کے حدود الگ الگ ہیں۔ لیکن یہی کہ مذہب کے معاملوں میں اختلاف ہو۔ اور دوسرے معاملات میں اصول اتحاد پر عمل کیا جائے۔

قرآن اولے میں اس اصول پر عمل رہا۔ مثالیں ہم ذیل میں لکھتے ہیں۔ جن سے یہ مسئلہ اچھی طرح ذہن نشین ہو سکتا ہے:

اس کے بعد آپ نے چند مثالیں اس امر کے متعلق پیش کی ہیں۔ جن سے ثابت ہوتا ہے کہ اختلافات کے باوجود قدما میں اتحاد بھی ہوتا تھا۔

یہ مسلمانوں کے عروج کے زمانہ کی مثالیں ہیں۔ اس سے یہ امر واضح ہو جاتا ہے کہ عقائد کا اختلاف کبھی قوم کی ترقی میں حائل نہیں ہو سکتا۔ اگر اس قوم کے اہل علم حضرات ذرا عقلندی سے کام لیں۔ آج بھی مسلمانوں میں خرقے موجود ہیں جو ایک دوسرے کو کافر سمجھتے اور وہ جب القتل قرار دیتے ہیں۔ لیکن مسلمانوں کی ترقی نہ صرف رک گئی ہوئی ہے۔ بلکہ وہ انارور پرورد

تتمز کی طرف جارہے ہیں۔

سوال پیدا ہوا ہے کہ ایسا کیوں ہے کیوں ایک زمانہ میں باوجود خرقہ بندی کے مسلمان ترقی کرتے رہے ہیں۔ اور کیوں آج یہ خرقہ بندی مسلمانوں کے لئے ذہر کا کام دے رہی ہے۔ ہمارا مطلب یہ نہیں ہے کہ خرقہ بندی کوئی اچھی چیز ہے۔ البتہ اختلافات رکے اگر نہ ہو۔ تو فتنہ دین میں بھی انسان ترقی نہیں کر سکتا۔ لیکن جب خرقہ بندی کو اولیت کا مقام دے دیا جائے۔ جیسا کہ ہمارے زمانہ میں ہو رہا ہے اور باقی تمام مصالح کو پس پشت ڈال دیا جائے۔ تو یہ خرقہ بندی کسی صورت میں مفید نہیں ہو سکتی۔ اور اس سے قومی ترقی کا رک جانا لازمی نتیجہ ہے۔

قدما کیوں خرقہ بندی کے زہر سے محفوظ رہے۔ اور ہم کیوں اس سے نقصان اٹھا رہے ہیں۔ آج اس سوال کا حل نہایت ضروری ہے۔ یہ درست ہے کہ قدما نے بھی ایک دوسرے خرقہ کو باہم شائے کی کوشش کی۔ اور درباری اہل علم حضرات نے ہمیشہ عللے حق کو اذیتیں دیں۔ پہلی آگ کہ اس وقت قدیمہ سے بھی بڑھ کر قتل تک کیا گیا۔ مگر اس کے ساتھ قدما میں رواداری کا جذبہ ہم سے کچھ زیادہ تھا۔ اور وہ اپنے سے دوسرے خرقہ کی خوبیوں کو تسلیم کرتے اور ان سے فائدہ اٹھانے کو برا نہیں سمجھتے تھے۔ (باقی)

جلسہ سالانہ کیکلے پرانی کی فراہمی

قریبی اصلاح کی جماعتیں فری تو جہ فرما

اس سال ریوہ کے گرد و نواح کے علاقہ میں چادری کی تفصل خاطر خواہ نہ ہونے کے باعث پرانی کے حصول میں سخت وقت پیش آ رہی ہے۔ ان حالات میں اس بات کی توقع نہیں ہے کہ جلسہ سالانہ کے لئے اس علاقہ کے سب ضرورت پرانی فراہم ہو سکے گی۔ لہذا اصلاح شیخ پورہ گوپال نال پر اور سرگودھا کی جماعتوں سے درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ اپنے اپنے علاقہ میں پرانی کے حصول کے لئے پوری مستعدی کے ساتھ کوشش کریں اور جتنی مقدار میں بھی پرانی فراہم ہو سکتی ہے۔ اسے فوراً محفوظ کر کے بلا تاخیر اسر جلسہ سالانہ کو اطلاع دیں۔ تاکہ اسے جلد سے جلد ریوہ لائے کا انتظام کیا جائے۔ (اسر جلسہ سالانہ ریوہ)

شادی و دعوت ولیمہ

کل مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۷۱ء بونری پر زیادہ ہارون الرشید صاحب ارشد فی۔ اسے (نرن) ان محرمی پیر رشید احمد صاحب ارشد ممدان ناطر امور عامہ (ریٹائرڈ) کی دعوت و ولیمہ ہوئی۔ جس میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب۔ سر قدا منصور احمد صاحب۔ محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب محرم قاضی محمد عبداللہ صاحب کے علاوہ متعدد معززین و بزرگان اور ستورات خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور دیگر معزز ستورات نے بھی شمولیت کی۔ اور لودہ اختتام طعام دہلا ہوئی۔ ان کی شادی کا بھی میں محترمہ بشرے ایک صاحبہ ایبوری (بی بی) خواہر محترمہ مرزا احمد صاحب تالو بی بی۔ اسے ایل ایل ایس ایس آفیسر حیدر آباد سے ہوتی تھی۔

میں الرشید ہاشمی پور پراسرار رشید اینڈ سنز طارق آباد لائل پور ہر حسب استطاعت احمدی کافر غم کہ الفضل خود خرید کر رکھے۔

سوشلزم لیننڈ اور آسٹریا میں تبلیغ اسلام کی خوش کن مساعی

ریڈیو۔ ٹیلی ویژن اور اخبارات میں اسلام کا چرچا، ماہانہ رسالہ اسلام اور دیگر لٹریچر کی اشاعت عیسائی حلقوں کی طرف سے اسلام کی بڑھتی ہوئی ترقی پر اظہار اضطراب

(انکم شیخ ناصر محمد صاحب نے ایچ آر سوشلزم لیننڈ، آسٹریا میں سوشلزم کی ترقی پر)

خدا تعالیٰ نے فضل سے عرصہ زیر پرورش میں تبلیغ کے مختلف پورے پورے علاقہ افراد کی تبلیغ کے لیے بیرون اور مجلسوں کے ذریعہ بھی پیغام حق پہنچایا گیا ہے۔ لٹریچر اور اسلامی سے دلچسپی رکھنے والے افراد کو بھیجا گیا اس ضمن میں سب سے پہلے تالیف و تصنیف نیز اشاعت کے کام کے بارے میں کچھ تفصیل درج ہیں۔

رسالہ اسلام

سوشلزم لیننڈ کے شیوخ کے ساتھ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس اہم جریدہ کی اشاعت کے بارہ سال مکمل ہوئے۔ اس دوران میں رسالہ باقاعدگی کے ساتھ پانچ مرتبہ بڑا کیلئے چھ سال ساٹھ سو سال کے نکال کر نکالا گیا۔ گذشتہ چھ سالوں سے باقاعدہ مطبع میں چھپتا ہے۔ عرصہ زیر پرورش میں اس کے چھ شیوخ تیار کئے گئے اور کم و بیش کی اعداد صدک تعداد میں سوشلزم لیننڈ سے بیچ کر ہرگز نہاد سے جس مشن کے توسط سے لوگوں کو بھیجا گیا۔ یہ مضمون کے تنوع کا اندازہ حسب ذیل تفصیل عنوانات سے ہو سکتا ہے۔ آزاد خیالی، ترمیم صفات، اہل اور اسلام، تقدیر کا مفہوم، اسلام یورپ میں، اسلام عیسائیت کا دشمن نہیں، اسلام بخل و ہدایت، اسلام میں عائلی زندگی، اسلام اور بین الاقوامی سیاست، خزانہ کرم، اسلام اذنیق میں، امریکہ اور عرب لوگ، اسلام اور حقوق العباد، رسول کرم، تبلیغ کے دو محاذ، چین کیونیم کا خطرہ، اسلام کے لئے، اسلام اور انوار، احادیث، یورپ میں مشور، کانفرنس، خبریں، سوالات کے جواب دیوکتب، تاریخ کے خطوط۔

یہ رسالہ مختلف طبقوں اور حلقوں میں پڑھا جاتا ہے۔ حتیٰ کہ مخالفین بھی خاص طور پر اسے حاصل کرتے ہیں۔ ایک استیصال شخص سے جو موجودہ عیسائیت کی تسم سے اختلاف ہے اسے رسالہ اسلام کے ذریعہ اسلام کی تعلیم کا علم پڑا جس پر اس نے لکھا۔

اسی زندگی میں پہلے مرتبہ رسالہ "اسلام" کے ذریعہ معرفت الہی کا علم پڑا۔ خدا تعالیٰ کے قوت میں بارے میں پڑھا۔

ماں خدائی قانون زندگی انسان۔ اپنی یہ کشش جاری رکھنے۔ تا اس تاریکی کے زمانہ میں خدائی نور کا جلوہ قائم رہے میری زندگی میں آپ کی شخصیت ہی جو خدائی صداقت کو جاننے میں آپ کے پاس خدائی نور ہے اور خدا تعالیٰ کی معرفت ہے اور آپ اس روشنی کو تاریکی کے درمیان روشن کرنا چاہتے ہیں۔ یہ تاریکی بہت عمیق ہے۔ اور تاریکی انسان اور روح میں اس روشنی کو جاننے کے لئے آہ کی جرأت کے باعث خاموش طور پر آپ کو شائبہ بن کر رہا ہے۔

مخالفت

مخالفتیں کے حلقہ میں سے ایک شخص نے گمنام خط لکھا کہ پناہ ستر بویا باندھ کر وہاں چلے جائے اور پھر نہ لادو۔ ایک رسالہ میں ہم نے ایک مضمون پر کڑی تنقید تیار ہوئی ہے۔ یہ مضمون نگار نے بان کو ضمن نگار کو پیش کیا۔ اور دونوں کو ہمارے خلاف ابھارا گیا۔ ہم نے مختصر رنگ میں اس کا جواب دیا۔

مشکل یا مصیبت کے اظہار کے وقت "یسوع خدا" پکارنا خدا تعالیٰ کی شان کے خلاف ہے۔ نہ ہی "ابلیس" کے نام میں نہ ہی "عیسیٰ مسیح" کے نام میں نہ ہی "خدا" کو کسی مدد کی حاجت نہیں سمجھنا کسی کام کو کرنے پر مجبور نہیں دینے اور اس پر نہیں افسوس کھانا کہ جو آپ کو یہ سب باتیں کھنے کا حق ہے اور یہ مذہبی آزادی کے عین مطابق ہے۔

خاکا نے کہا کہ آپ کے نزدیک عیسائی مفہوم نکالنے کوئی معقول بات بھی پیش کی ہے۔ یہ صرف جذباتی طور پر ہمارے خلاف لوگوں کو ابھارنا ہے۔ اس سے ہر جواب دہا کہ اس کے نزدیک ایک معقول متنقہ جو مضمون سے کوئی متنقہ نہیں، خاکا نے کہا کہ اس قسم کے بے مزہ مضمون پر بھی اعتراض ہو سکتا ہے۔ عیسوی اسلام کی تبلیغ ہی مذکورہ مذہبی چاہئے۔ خزانہ کرم کی اشاعت ممنوع قرار دینی چاہئے۔ بد مذہبیت جو موجودہ عیسائیت کے خلاف اسے ہلکا روک دینا چاہئے۔ لیکن ہر ملک میں مذہبی آزادی نہیں رہے گی۔ بلکہ مسلمان تو اگلا ہے یہودیوں کو بھی خلاف قانون قرار دیا گیا ہے کیونکہ مسلمان تو بہر حال حضرت مسیح کی عزت کرتا اور انہیں خدا تعالیٰ کا نبی مانتا ہے۔ برعکس اس کے یہودی آپ کو نعوذ باللہ کہتے اور ملعون سمجھتے ہیں۔ خاکا کی باتوں کو پولیس افسر بھی طرح سمجھ گیا۔

چرچ کی طرف سے ایک اہم اقدام

مخالفت کے ذکر کے بعد یہی مشنری کونسل کے ایک رسالہ کا ذکر بہت ضروری ہے جو انہوں نے گذشتہ عرصہ میں شائع کیا ہے۔ یہ ایک دو ماہی رسالہ ہے جس کا نام "Kommunikation" ہے۔ اسے شائع کرنے والوں کو نسل کے راکبین دینی مشنری رسالہ ہے جس میں ہر ایک طرف سے دنیا کے مختلف ممالک میں عیسائیت کا پورا پورا ذکر ہے اور سوشلزم لیننڈ کا ایک عیسائیت کا ناگزیر نکتہ ہے کہ یہی خاص حیثیت رکھتا ہے۔ صرف کینیڈا کے فرقہ کے ہی اظہار صد تبلیغ دنیا بھر میں کام کر رہے ہیں۔ ایک شہر ہڈل کی ایک تبلیغی انجمن نے ہی ۵۰۰۰ مبلغ بھرا رکھے ہیں۔ یہ ہے کہ ہمارے کارکنوں کو ہمارے تبلیغی مساعی کے بیان پر تامل ہے۔ اور انہیں ان کی کارروائیوں کو تفصیل کے ساتھ بیان کیا گیا ہے۔ اور ان لوگوں کو جاری جانب سے معرہ سے خبردار کر کے لکھا گیا ہے کہ یہ احمدی لوگ ایک خاص جذبے سے سرشار ہیں۔ ان کی سکینوں کو حقیر نہ جانتوں اور نہ ہی ان کی کارروائیوں سے لاپرواہی ہو۔ بلکہ اپنے آپ کو ان کے مقابلہ کے لئے تیار کرو۔ کیونکہ اگر لوگ ایک غلط بات کو تائید میں اس قدر محنت اور خزانہ کا فرقہ دکھا سکتے ہیں تو کیا ہم عیسائی

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

زادراہ کی استطاعت رکھنے والے احباب

ضروری جہاز لانے میں شامل ہوں

ملازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کئی یا برکت مصالح پر مشتمل ہے۔ ہر ایک ایسے صاحب ضرور شریف لائیں جو زادراہ کی استطاعت رکھتے ہوں اور اپنا سرمایہ بستر لحاف وغیرہ بھی بظاہر ضرورت ساتھ لائیں اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ ہرجوں کی پروا نہ کریں خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر قدم پر ثواب دیتا ہے اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت ضائع نہیں جاتی۔ اور مکرر لکھا جاتا ہے کہ اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خواہش تائید حق اور اعلائے کلمہ اسلام پر بنیاد ہے۔

(انتہار، ۲۰ ستمبر ۱۹۷۱ء)

لوگ اس کی خاطر ان سے بھی زیادہ قربانی
مہینہ دکھا سکتے۔ جس نے ہمارے لئے
وہی جان تک دے دی۔ اس لئے مذکورہ میں
ایک صفحہ پر ہمارے قریبی اور اے اشتہار
کی فوٹو لگائی ہے۔ ایک صفحہ پر قرآن کریم کے
عربی ترجمہ کا ایک پورے صفحہ دیا گیا ہے اور
جماعت کی تاریخ، حضرت مسیح موعودؑ کے دعا گو
حضور کی پیشگوئیوں پر مشتمل کے قیام -
یورپ کی مساجد مسجد زبورک وغیرہ اور
سکا ڈز کیا گیا ہے۔

یورپ میں تبلیغ اسلام کی تاریخ میں
یہ پہلا موقع ہے کہ مسیح سے اس تفصیل اور
سفارت کے ساتھ ہمارا نوٹس آیا ہے۔ پہلے
یورپ میں ہم اور حقیقت کھینچنے تھے لیکن
اب ان کے تفکرات میں ایک نیا باب انقلاب
آ رہا ہے۔ اور یہ اپنے لوگوں کو ہمارے
مقابلہ کے لئے تیار کرنا چاہتے ہیں۔ ضمنی طور پر
یہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہماری کمزور
کوششوں کی ذمہ داری اور اثرات و اثرات
میں ہے۔

گذشتہ دنوں ایک مشہور اخبار میں
کیفیت اور پورے کثرت کے درمیان ایک
بحث کا سلسلہ چل رہا ہے۔ ہمارے لئے اس سلسلہ
میں دلچسپی پہلو ہے کہ ایک شخصوں نے لکھا ہے
کہ اسلام اس قدر سرعت سے آگے
بڑھ رہا ہے اور اب اس ملک میں بھی قدم
جما چکا ہے۔ اس لئے ہمارا فرض ہے کہ ہم
اپنے اندر ذہنی و فطرتی کو کھلا کر اور ہر ذہنی
خطرہ کا مقابلہ کریں۔

اس رپورٹ کی تباہی کے دور ان میں اطلاع
ہی ہے کہ ایک کتاب اسلام کے متعلق ایک جماعت
نے شائع کی ہے۔ اور اس کی وجہ یہ ہے کہ وہ
کہتا ہے کہ اسلام کا ہر چاہا جس قدر چاہتا
جاتا ہے وہ خواہ اس کی اصل تعلیم سے آگاہ
کہ ماضی دوری ہے۔

خاک رنے اور ذہنی ان امور کو قدرے
تفصیل سے پیش کیا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے
کہ اب یورپ میں تبلیغ اسلام ایک نئے دور میں
داخل ہو رہی ہے۔

ان دنوں اخبارات میں خاص طور پر
احمدیہ پر مستقل مضامین شائع ہو رہے
ہیں۔ یہ بھی ایک تبدیلی کی علامت ہے۔
خدا تعالیٰ ہمیں ان بدلتے ہوئے حالات
میں دین کی زیادہ سے زیادہ خدمت بجالانے
کی ذمہ داری عطا فرمائے۔ آمین۔

صاحب استطاعت احمدی کا
فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے

حرکت و وصیت

دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا ظاہری ثبوت

(الذکر م قاضی عبدالرحمن صاحب سیکرٹری مجلس کاروان)

سیدنا حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام نے
وصیت کے جو الفاظ تجویز فرمائے ہیں ان میں
ایک فقرہ یہ بھی ہے کہ وصیت کنندہ اس
بات کا اقرار کرے گا۔

”میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا“
لیکن حضورؑ کے رسالہ الوصیت کی شاعت سے
پہلے ماہیتیں کو معلوم نہ تھا کہ دین کو دنیا پر
مقدم کرنے کی ظاہری غلامت کیا ہے۔ وہ
نمازی بھی پڑھتے تھے۔ وہ زکوٰۃ بھی دیتے
تھے۔ وہ روزے بھی رکھتے تھے۔ ان میں سے
صاحب استطاعت ج بھی کہتے تھے۔ وہ حضورؑ
کی نیک نیت میں اسرار بھی پڑھتے تھے۔

وہ ہر قسم کے اعمال صالحہ جیالانے میں پیشی
پیش تھے۔ مگر ہمیں وہ معلوم نہ کر سکتے تھے
کہ وہ دین کو دنیا پر مقدم کر سکتے ہیں یا نہیں۔
سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ نے فرمایا
”اگر ان اہل ایمان نے اپنے خطبہ جمعہ
فرمودہ میں ۱۹۲۵ء میں ان کے قلوب کی
اسی کیفیت کی طرف اشارہ کرتے ہوئے
اس حقیقت کو آشکارا فرمایا ہے کہ آخر وہ
کس طرح مطمئن ہوئے۔ چنانچہ حضورؑ
فرماتے ہیں۔

”تو بہت سے لوگ میرا نطفہ
کہ انہوں نے دین کو دنیا پر مقدم
کرنے کا جو اقرار کیا ہے وہ پورا
ہوا ہے یا نہیں؟ جب خدا تعالیٰ
کی رحمت جو میں آئی اور اس نے
حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کے
ذریعہ بتا کر جو لوگ یہ معلوم کرنا
چاہتے ہیں کہ ان کا دین کو دنیا پر
مقدم کرنے کا اقرار پورا ہوا یا
نہیں۔ ان کے لئے یہ وصیت کا طریق

خدا تعالیٰ کا ارادہ ہے کہ ایسے
کامل الایمان ایک ہی جگہ دفن
ہوں تا آئندہ نسلیں ایک ہی جگہ
ان کو دیکھ کر اپنا ایمان تازہ
کریں۔“
”میں یہی طرح ہوسکتا ہے کہ کوئی
شخص حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام
کے بیان فرمودہ طریق پر وصیت
کرے اور اس پر قائم رہے۔ مگر
کامل الایمان ہوتو وہ لوگ جن کے
دل پر عدم اطمینان تھا اور وہ اس
وجہ سے بے چین تھے کہ خبر نہیں
کہ ان کا اقرار پورا ہوا ہے یا نہیں
ان کے لئے حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام
برسلاام نے شرائط لائے تھے ایسا
کے ماتحت یہ دیکھ لیا کہ وہ وصیت
کریں چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”میں دعا کرتا ہوں کہ خدا
اس میں برکت دے اور اسی
کو رہتی مقبرہ بناوے اور یہ
اس جماعت کے پاک دل لوگوں
کی خواب گاہ جو جنہوں نے
درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم
کیا اور دنیا کی محبت چھوڑ دی

اور خدا کے لئے ہو گئے اور پاک
تبدلی اپنے اندر پیدا کر لی۔
اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
کے اصحابؓ کی طرح خوداداری
اور صدق کا نمونہ دکھایا۔“

ہر ان الفاظ سے ظاہر ہے کہ وصیت
کرنا اور اس پر قائم رہ کر بہشتی منزلہ
میں دفن ہونا دین کو دنیا پر مقدم
کرنے کے اقرار کو پورا کرنا ہے
اس وصیت کے متعلق حضرت مسیح موعودؑ
عزہ الصلوٰۃ والسلام نے عد بندگی کرنا
ہے اور وہ یہ کہ زیادہ سے زیادہ
لا حصہ کی وصیت کی جائے اور کم از کم
پانچ حصہ کی۔

اللہ تعالیٰ نے وصیت کے دروازہ کو
بند نہیں کیا۔ ہر دروازہ ابھی کھلا
ہے اور ہمیشہ کے لئے کھلا رہے گا۔ اس لئے
مبانی میں سے جو وصیت اب بھی اپنے
قلوب میں چھاننے کے لئے تیار رہ سکتے ہیں کہ
معلوم نہیں ان کا اخلاص دین کو دنیا پر مقدم
کرنے کے ارادہ کیا ہے یا نہیں۔
وہ بہت جلد قدم اٹھائیں اور نظام وصیت
میں داخل ہو کر اعراض وصیت کو پورا کریں۔
اور اس جنت کو اللہ تعالیٰ سے حاصل کر کے
ہو نظام وصیت کے ذریعہ مومنوں کے قریب
کر دی گئی ہے۔ اطمینان قلب حاصل کریں کہ

”وہ دین کو دنیا پر مقدم کر رہے ہیں“

مجلس خدام الاحمدیہ متوجہ ہوں

تمام مجلس خدام الاحمدیہ کا فرض ہے کہ
وہ ہر ماہ ۲۰ تاریخ کو جمعہ چاند چاند
مرکز خدام الاحمدیہ میں بیٹھیں اور ہر ماہ ۲۰ تاریخ
گڈرہ چلی ہے جن مجلس نے ابھی تک چاند چاند
مرکز میں روزانہ نہیں کئے۔ وہ مہربانی فرما کر
توجہ کریں۔

بہتر جن مجلس نے وصولی چندہ جات
کا کام بھی ایک شش روزہ نہیں کیا ان کو
اگلے ماہ ایک ماہ کی بجائے دو ماہ کا چندہ
وصول کرنا چاہیگا۔ کیونکہ نوبر کا مہینہ تو
اب ختم ہونے کے قریب ہے (جو حقیقتاً
وقت کا باعث ہوگا۔)
(مستحب مال خدام الکتابہ مرکزیہ ایبٹ آباد)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو پڑھائی
سے اور تیز کرینوس کوئی ہے

منار باجماعت

حضرت امیرؑ کی کئی اور علیہ وسلم سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے فرمایا
”جماعت کی نماز اپنے گھر کی نماز اور اپنے بازار کی نماز پر پچیس درجے ذوق نسیبت
رکھتی ہے۔ اس لئے کہ جب تم میں سے کوئی مرنے کو اور اچھا چھو کرے اور مسجد میں مرنے کی
اور کرنے کو اسے تودہ جو قدم رکھتا ہے۔ اس پر اللہ ایک درجہ میں کا بند کر دیتا ہے یا ایک گناہ اور
معاف فرماتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ مسجد میں داخل ہو جائے۔ اور جب وہ مسجد میں داخل ہو جاتا ہے
تو نماز میں سمجھا جاتا ہے۔ جب تک کہ نماز اسے روگے۔ اور فرشتے اس کے لئے دعا کرتے ہیں (اللہ اعلم
اخص له۔ اللہم ارحمہ) اور اللہ اسے بخش دے۔ اسے اللہ اس پر رحم کرے) یہ دعا اس
وقت تک رہتی ہے جب تک کہ وہ حدیث نہ کرے۔ (بخاری صحیح ج ۱ ص ۱۰۰)
”تا کہ وصیت انصار اللہ مرکزیہ ایبٹ آباد“

اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال ورجان خرچ کرنے میں سب سے بڑی روکاؤٹ نخل ہے

اد حکم میں عبدالفتح صاحب دارمناظر بیت المال — ربوہ (قسط علی)

”میں تو دعا کرتا ہوں کہ میری سب جماعت ان لوگوں میں سے ہو جائے جو خدا کے لئے سے ڈرتے ہیں۔ اور دنیا نہ خاتم کرتے ہیں اور دولت کو اٹھ کر زمین پر گرتے ہیں۔ اور دونوں کے فراموش کو ہٹانے نہیں کرتے اور نخل اور مسک اور غافل اور دنیا کے بڑے بڑے نہیں اور میں امید رکھتا ہوں کہ میری دعا میں خدا تعالیٰ قبول کرے گا“ (تبیخ رسالت جلد دوم ص ۱۷۷)

خاکہ دے رہے ہیں۔ مسلمانوں میں ان جیسے لوگوں اور کائناتوں کی خاطر شروع رکھا ہے۔ جن کا کمال نہ کسی رنگ میں چندوں کی دھول سے کچھ نہ کچھ ملتا ہے۔ عرض ہے کہ ان آیات کے متعلق زیادہ سے زیادہ حوالے لیا ہو جائے۔ جن میں اللہ نے اپنی راہ میں خرچ کرنے کی کیفیت اور فروتنی اور اہمیت بیان فرمائی ہے۔ تاہم اپنی جماعتوں کے گروہ اور اجابہ کہ سمجھانے میں چندہ داروں کو آسانی برادنا دہندوں۔ اور شرح سے کم چندہ دینے والوں اور تقیادوں کو اس میں فریضہ کے بارے میں قرآن مجید کی تفسیر سے آگاہ کیا جاسکے۔ کیونکہ گذشتہ جلسے میں مشاوریہ کے قہر پر حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے جو یہ تحریک فرمائی ہے۔ کہ ”جماعت کی موجودہ تعداد کو نہ نظر رکھتے ہوئے ہیں اپنی آمد کا بجٹ کم از کم نہیں لاکھوں پنچپن بیسی جلد تک کو شش کوئی چاہیے۔ اس تحریک کو کامیاب بنانے کی ذمہ داری حضور نے امارہ صاحبان اور سیکریٹریان جماعت پر ڈالی ہے فرمایا۔“

”جہاں تک میں سمجھتا ہوں۔ ہمارے بیٹے کی کمی میں بڑا دخل ان نامزدوں کا ہے۔ جو سلسلہ میں شامل ہونے کے باوجود اخلاص کی کمی کی وجہ سے مالی قریبوں میں حصہ نہیں لیتے۔ اسی طرح وہ مقررہ شرح کے مطابق چندہ نہیں دیتے یا تقیادوں کی ادائیگی میں سستی سے کام لیتے ہیں ان کی عقبت بھی سلسلہ کے لئے نقصان کا موجب ہوتی ہے۔ پس میں تمام اہل اراد اور سیکریٹریان جماعت کو توجہ دلانا ہوں کہ انہیں دوہانی اور تربیتی اصلاح کے ساتھ ساتھ ناہنڈوں اور شرح سے کم چندہ دینے والوں کے بارے میں اپنی ذمہ داری سمجھنی چاہیے۔ تاکہ ان میں بھی قربانی کا جذبہ پیدا ہو۔ اور وہ بھی اپنے دوسرے بھائیوں کے دوش باوش اسلام کو دنیا کے کھانوں تک پہنچانے کے ثواب میں بیکار ہو سکیں“

۳۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ۱۹۳۳ء کی مجلس مشاوردت میں فرمایا تھا کہ ”میرے سامنے یہ مسئلہ نہیں کہ روپیہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ مسئلہ ہے کہ روپیہ کے مقابلہ میں بار زیادہ ہے اور کہ لوگوں اور دین سے حقیقی تعلق نہ رکھتے والوں کی وجہ سے بار بڑھتا ہے گھٹتا نہیں۔ اگر دس بھی شخص انسان جماعت میں نہ جائیں تو بار بڑھے گا نہیں بلکہ گھٹے گا۔ لیکن اگر لاکھوں ہوں مگر شخص نہ ہوں تو بار بڑھے گا“

عرض موجودہ تحریک کی بنیاد اس امر پر ہے۔ کہ نامزدوں اور شرح سے کم چندہ دینے والوں کی اصلاح کر کے جماعت کی قربانی کے سبب کو اس حد تک بڑھایا جائے۔ جس کی اس وقت جماعت میں طاقت ہے۔ اور گروہر اجابہ کی تربیت کر کے ان کا قدم ہی شخص احباب کے قدم کے کسا لیا جائے۔ اس کے بغیر اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل نہیں ہو سکتی اور اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کے بغیر جماعت کامیاب نہیں ہو سکتی۔

۴۔ اپنی خوشنودی حاصل کرنے کا جو طریقہ اللہ تعالیٰ نے بنایا ہے یہ ہے کہ **يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا لِمَ تَقُوْلُوْنَ مَا لَا تَعْمَلُوْنَ ؕ كَبُرَ مَقْتًا عِنْدَ اللّٰهِ اَنْ تَقُوْلُوْا مَا لَا تَعْمَلُوْنَ ؕ اِنَّ اللّٰهَ يَكْفِيْهُ اَلَّذِيْنَ يَقُوْلُوْنَ فِى سُبُوْحٍ صَفًا كَاَنَّهُمْ يَتَّبِعُوْنَ اَمْرًا مَّرْصُومًا**

ترجمہ: اے مومنو! تم ایسی باتیں کیوں کہتے ہو جن پر تم عمل نہیں کرتے اور تمہیں گروہ کے دشمنی نامور پر ایمان لانے کا دعویٰ ہے کیونکہ تم نے جو دعویٰ کیا ہے وہ تمہاری تعلیم پر کار بند نہیں ہونا چاہیے۔ جب تم امام وقت کی اطاعت اور فرمانبرداری کا کوئی ارادہ نہیں کرتے تو اس کی بیعت بھی کیوں کی تھی یا اگر تم اب اس کی کوئی ارادہ کرنا پسند نہیں کرتے تو اس کی خیر خواہی کا دم کیوں بھرتے ہو۔ (پھر) اللہ تعالیٰ کو یہ امر پتا ہی نہ چلے گا کہ تم وہ کہو جو تم نے کرنا نہیں۔ اللہ تعالیٰ تو ان لوگوں کو پسند کرتا ہے جو اپنی زبانوں سے پیار کرتے ہیں اور اس کی راہ میں صرف باندھ کر رہتے ہیں۔ گروہر اجابہ پر اس پر سب سے پہلے اس کی مشورہ کی گئی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور اپنے نتیجہ میں ہر قسم کی کامیابی چاہتے ہو تو یک جا ہوں کہ اس کی راہ میں اپنی جانیں (خدا دے دے)

۵۔ خاکہ ایک گذشتہ مضمون میں عرض کر چکا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کا ایک اہم اور کبھی خطا نہ ہونے والا نسخہ یہ ہے۔ کہ صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے نقش قدم پر چلا جائے۔ انہوں نے جو ایسی ہدی اور انتہی نثار کامیابی حاصل کی تھی تو اس کی دہریہ بھی تھی کہ رضی اللہ تعالیٰ عنہم ورضوا عنہم (سورہ توبہ) (ترجمہ: اللہ تعالیٰ ان سے راضی ہو گیا تھا اور وہ اللہ تعالیٰ سے لادھی ہو گئے تھے یعنی صحابہ کرام نے خدا و رحمت اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی اطاعت کرتے تھے اور اللہ تعالیٰ ان کی طرف سے ایسا رخ رکھتا تھا اور انہیں بڑے بڑے انسانوں اور کامیابوں سے نوازتا تھا) وہ کون تھے جنہیں اللہ تعالیٰ نے اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کی تھی

- ۱۔ اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۱۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔
- ۲۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۲۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۳۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۴۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۵۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۶۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۷۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۸۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۱۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۲۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۳۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۴۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۵۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۶۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۷۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۸۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۹۹۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

۱۰۰۔ اللہ تعالیٰ سے ڈرتے ہیں۔

بیدل مال درویش کے مفلس نئے گرد

خدا کا احسان ہے کہ احباب جماعت کی توبہ سے اس مال جاموہ احمدیہ میں طلباء کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ لیکن کھاتے پیتے مجلس گھرانوں نے اپنے بچے اظہار تعلیم کو راجہ جاموہ احمدیہ میں اختلا سے کالیہ اسٹڈ کے سبجو اور سبھی اور حق یہی ہے کہ وہ عزت مند کی روٹی انہیں مرزدنوں سے ہے۔ لیکن ان عزیز طلباء کی رہائش کے لئے ابھی تک کا حق انتظام نہیں ہو سکا۔ یہ سبب احباب صدر مجلس احمدیہ کو تحریک جدید کے تعاون سے نئے پوسٹل کی تعمیر نو کو یہی کردی گئی ہے۔ لیکن ابھی تک درویشانہ کی بہت سی ضروریات باقی ہیں۔ کھانے کا کھانا، نگران کا دفتر، چار دیواری، پانی کی سپلائی کے لئے ٹیوب ویل ابھی تک چھپا نہیں ہو سکے۔

جماعت کے مخلصین نے مسئلہ کی اس ضرورت کے لئے جس ذوق شوق کا ثبوت اس سے نقل ہم پہنچایا ہے۔ اس نے جماعت کی بہت بڑی ضرورت کو ایک صدمہ یوراکر دیا ہے۔ لیکن جب تک اس اور یہ کی تمام ضروریات پوری نہیں ہو جاتیں۔ ہم طلباء کو نظم و ضبط کے پورے صلور پر عادی نہیں بنا سکتے۔

لہذا ہم احباب جماعت سے یہ زور درویش کرنا ہوتا ہے کہ جاموہ احمدیہ کی اس ضرورت کو پورا کرنا جماعت کا فرض ہے۔ جن دوستوں نے ابھی تک اس کار خیر میں حصہ نہیں لیا ہے انہیں اس کے لئے اپنے عقیدہ جاموہ احمدیہ میں اپنے عقیدہ جات بھی لانے چاہئیں۔
(دیکھیں تعلیم تحریک جدید بونہ)

مرحوم محسنوں کو ایصال ثواب کی قابل قدر مشالیں

فہرست نمبر ۳۳

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں۔ جنہیں اللہ تعالیٰ نے اپنے مرحوم ہونے کو ایصال ثواب کی غرض سے تعمیر مساجد میں لکھ کر ان کی یادگار بنائی ہے۔ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین۔ دیکھیں احباب بھی اپنے مرحوم محسنوں کی احسان شناسی کے طور پر ان کی طرف سے لکھ کر ان کی یادگار بنائی ہے۔ ان کی یادگار میں حصہ لے کر عذرا لیا جائے۔ کھل جڑا والا احسان الہی الاحسان۔

- ۱۶۶۔ محکم جناب محمد ابراہیم صاحب بیٹہ ڈرامینین سنت ننگر لاہور
- ۱۶۷۔ محترم جناب منظور احمد صاحب لاہور چھوٹا مئی صاحب والد ماجد
- ۱۶۸۔ محکم جناب محمد سعید صاحب کالا ضلع جہلم صاحب

دوا اچان محکم احمد الدین صاحب مرحوم

مقدس بستی میں کئے گئے وعدے کی پاسداری مجاہد خدام الاحمدیہ کے لئے ایک مجلس کا قابل قدر نمونہ

ملک منور احمد صاحب جاوید نامی اعلیٰ تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ گنج مغنیورہ لاہور تحریر فرماتے ہیں کہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالثیہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے پیش نظر جو آپ نے خدام الاحمدیہ کو لکھا تھا میں سنا تھا اور پھر اس وعدے کے پیش نظر جو آپ نے اپنے اس مقدس بستی میں ہم سے لیا تھا کہ اس سال پوری کوشش سے دستروم کے وعدہ جات میں زیادہ سے زیادہ رقم کا اضافہ کیا جائے مجلس خدام الاحمدیہ گنج مغنیورہ نے اپنے تمام ذرائع کو بوندے کا لاتے ہوئے نمایاں کام کیا ہے۔

آپ کی مساعی کا خلاصہ یہ ہے کہ افراد کی تعداد میں ۵۶ فیصدی اضافہ اور وعدوں کی رقم میں ۶۶ فیصدی اضافہ ہوا اور اللہ علیٰ ہم اچکا ہے اور ابھی مزید کوشش جاری ہے جو انعام اللہ تعالیٰ سے جلا جاسے اسی رنگ میں کوشش کریں۔

(دیکھیں مال اظہار تحریک)

دیہاتی علاقہ کی ایک لجنہ اماء اللہ کی قابل قدر مشال

مگر بخت بھری صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ جو تحصیل خوشاب ضلع سرگودھا نے مقامی بہنوں کی طرف سے ۱۹۱۲ء کے وعدہ جات تحریک جدید سال نو بچھوڑنے وقت گذشتہ سال کے وعدوں کی ادائیگی کا بھی کام لیا تھا لجنہ اماء اللہ نے اپنے ایک نیک مثال قائم فرمادی ہے اس شخص لجنہ کی بہنوں کے لئے قارئین کرام دعا فرمائیں لہذا اب کے اسماء گرامی ذیل ہیں دعا کی درخواست کے ساتھ درج کئے جاتے ہیں۔

- ۱۔ السیدہ محمد بیوی قاسمہ مصر
- ۲۔ السیدہ احمد فتحی نامی
- ۳۔ مکرمہ نور الحق صاحبہ تنویر
- ۴۔ السیدہ حسن امین السامی
- ۵۔ السیدہ مصطفیٰ ثابت
- ۶۔ السیدہ اکتور انوار امیر مہار
- ۷۔ السیدہ عبد المجید خورشید
- ۸۔ السیدہ عادلہ الحنفی
- ۹۔ نامی حبیبہ المدین احمد صاحبہ بنگالہ (کھانی لہور)
- ۱۰۔ شیخ مبارک احمد صاحبہ نیروبی (دمشقاہ زینقا)

انعامی مقالہ لکھنے کی آخری تاریخ

مجلس خدام الاحمدیہ بونہ کی طرف سے مجلس مقامی اور تمام بیرون مجلس کے خدام کو اسلام اور امن عالم کے موضوع پر ایک انعامی مقالہ لکھنے کی دعوت دی جاتی ہے۔ یہ مقامی لکھنے پر انعامی مقالہ پیش کرنا۔ مقالہ کے پینچھ کی آخری تاریخ ۱۵ جنوری ہے۔ اول آنے والے خدام کو مجلس مقام کی طرف سے انعام دیا جائے گا اور دس مقالے کا رضاءت کا بھی انتظام کیا جائے گا۔
(تمام ضمیمہ الدین احمد سیکرٹری انعامی مقالہ لکھنے "مجلس خدام الاحمدیہ بونہ")

(دیکھیں مال اظہار اول)

پاکستان ویسٹرن ریلیوے - لاہور ڈویژن

ٹنڈر نوٹس

دستخط کنندہ ذیل نوٹس میں ذیل کام کیلئے ۵ ستمبر ۱۹۶۲ء کے ۱۲ بجے دوپہر تک پرنسپل کے سامنے ٹنڈر مطلوب ہیں۔ بطور تالیف شدہ شیڈول آف رٹس پر مبنی ہوں۔ ٹنڈر مخصوص جام پر ہوں جو ۵ دسمبر ۱۹۶۲ء کے ۱۱ بجے دوپہر تک دفتر ہائیڈرو پمپس اور ایگریکلچرل ڈیپارٹمنٹ میں مل سکتے ہیں۔ یہ ٹنڈر اسی روز ۱۲ بجے دوپہر پر جام کھولے جائیں گے۔

تعمیر آلات مع زر ضمانت جو ڈویژنل ہیڈ کوارٹر ٹنڈر پوسٹ میں مل سکتے ہیں۔

کام

۱۔ ایک ایجنسی کے لئے ۱۹۶۱-۶۲ کے پورگرام کے تحت درج جام کے پانچ سو سٹاف کوٹوں کی تعمیر کرانہ واسی کرنا کی بنا پر تعمیر ۱۵-۶۲-۱۹۶۲

۲۔ صرف ایسٹیمیٹرز ٹنڈر بھیجیں جن کے نام منظور شدہ فہرست پر ہوں۔ جنہیں مل کے کام کا فی خیر ہو۔ ایسٹیمیٹرز ان جن کے نام ڈویژنل ہیڈ کوارٹر منظور شدہ فہرست پر نہیں اپنیس جانیے کہ بے گناہ اندراج میں مالی سالہ دور خیرہ کے مستحق ٹنڈر ٹیکٹ لاؤ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۱ء سے پہلے کیے گئے نام درج فہرست پر ۳۔ مستقل قواعد و ضوابط روٹنڈر ٹنڈر آف رٹس اور خاص کے کسی بڑے کام کو مستحق کنندہ ذیل کے دفتر میں دیکھ سکتے ہیں۔ دستخطی اس بات کی پابندی نہیں کہ قبل ذیل ٹنڈر یا کسی بھی ٹنڈر کو منظور شدہ ٹنڈر ٹیکٹ اور اس کا اپنا معادہ اس میں ہے کہ وہ ۵ دسمبر ۱۹۶۲ء سے پہلے پینل زر ضمانت ڈویژنل ہیڈ کوارٹر میں ڈیپو ریوئے لاہور کے پاس جمع کرادیں۔ ٹنڈر ٹیکٹ اور اس میں ذیل کے پرنسپل کے سامنے (۱) اور اس میں پیش کریں۔ ٹنڈر دنگن ٹنڈر دس سے پہلے مقام کار کا ملاحظہ کر کے کام کی اصل صورت حال سے متعلق اطمینان رکھیں۔ (۲) ڈویژنل ہیڈ کوارٹر (لاہور)

پاکستان ویسٹرن ریلیوے - راولپنڈی ڈویژن

ٹنڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے ذیل شدہ شیڈول آف رٹس (۱۹۵۴) کے مطابق پرنسپل کے سامنے ٹنڈر مطلوب ہیں جو ۵ دسمبر ۱۹۶۲ء کو بارہ بجے تک وصول کئے جائیں گے۔

کام تعمیر آلات زر ضمانت عرصہ تکمیل

۱۔ PWP اور GIR کے درمیان میں ۹۴۲ پونے کی کلاں ٹیشن اور سی ڈی کی کیلئے ساڈا لنگ کے سلسلہ میں درج سوم کے تین پرنسپل درج جام کے چار پرنسپل ٹنڈر کوٹوں

۲۔ زون برنس گروہ (بلا ٹرٹ تھابال ڈپل) ۹۰۰۰۰ روپے ۲۰۰۰۰ روپے ۲۰ جون ۱۹۶۲

۳۔ ٹنڈر جو سفرہ ٹنڈر جام پر ہوںے چاہئیں۔ اسی روز سوا بارہ بجے دوپہر تک جام کھولے جائیں گے۔

۴۔ ایسے تمام ٹنڈر ٹیکٹرز جن کے نام پہلے سے اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست پر نہیں ہیں وہ ڈیپارٹمنٹل سرٹیفکیٹ پاکستان ریلوے روٹنڈر ٹیکٹ کے پاس اپنے نام ٹنڈر کھنے کی مطراز تاریخ سے پہلے رجسٹر کروائیں۔

۵۔ ٹنڈر کی دستاویزات پرنسپل اور نام ٹنڈر ٹیکٹرز کی خصوصی قواعد و ضوابط (حصہ الف اور بی) ہدایات برائے ٹنڈر اور سیسی ٹیکٹرز (ڈی کوئی ہو) اور اسکی تاقابل واسی قیمت یا پانچ روپے دستخط کنندہ ذیل سے حاصل کر سکتے ہیں۔ ٹیکٹ مخصوص قواعد پر ٹنڈر دنگن کو دستخط کرنے ہوں گے۔ جس کا مطلب یہ ہوگا کہ وہ اپنیس برائے ٹنڈر ٹیکٹرز ہیں۔

۶۔ زر ضمانت ٹنڈر کھنے کی مطراز تاریخ اور وقت سے پینتیس ڈویژنل ہیڈ کوارٹر میں ڈیپو ریوئے روٹنڈر ٹیکٹ کے پاس جمع ہو جانا چاہئے۔ بغیر اس کے کسی ٹنڈر پر غور نہیں ہوگا۔

۷۔ ریلوے دستخطی اس بات کی پابندی نہیں کہ سب سے کم نرخ کے کسی بھی ٹنڈر کو منظور کر کے اور کسی بھی ٹنڈر کو کئی اجازتی طور پر قبول کر سکتے ہیں۔

۸۔ تین علیحدہ علیحدہ نرخ شیڈول آف رٹس سے کم یا زیادہ درج کے چاہئیں (الف) اور ٹنڈر کھنے کے لئے (ب) صرف پرنسپل کے لئے (ج) میر اور میریل کے لئے۔

ڈویژنل سرٹیفکیٹ پاکستان ویسٹرن ریلیوے روٹنڈر ٹیکٹ

ولادت

میرے لڑکے عزیز شاد احمد کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۰/۱۱ کو پلا فرزند عطا فرمایا اور والد کا نام عبدالغفور رکھا گیا۔ احباب کو اس سے دعا کی جاتی ہے کہ اس نطفے سے جو لوگوں کو صحت و عافیت بخلائے اور عاقبتاً اقبال اور عافیت دین بنائے۔

بقلم خود صوبہ لاہور میرزا جیسے صاحب

دہری سید صاحب

کلیم پونٹ اور جیٹا لاد کی خرید و فروخت میں حکر سے بچنے کیلئے

قریشی پراپرٹی ڈیپارٹمنٹ

ایم بی ماڈل ماڈن لاہور کے ٹائٹلڈ ممبر مشرف

قریشی ایم کے کے لکھے۔

مری کو ٹنڈر پینڈی۔ لاہور میں پلاٹ اینٹیکل

موتی۔ دکان فروخت کئے جو موجود ہیں۔

لاہور منٹگری۔ لاہور پورٹی ڈیپارٹمنٹ میں مل سکتے ہیں

فون نمبر ۶۹۳

احمد کو لڈ سٹارٹ ڈیزل انجن

زرعی و صنعتی مقاصد کے لئے بارہ تا چوبیس ہارس پاور ڈیزل انجن خریدنے کیلئے

نوٹیکل انجینئر ڈیزل انجن

مینیجنگ ڈائریکٹر

انڈین پرائیویٹ ہسپتال ڈسک فلیسیٹ

FAZL OMAR PHARMACEUTICALS

سن شان گرائپاٹ

بچوں کی صحت اور تندرستی کا ضامن

الف عمر فاروق سٹریٹ۔ پاکستان

کف ایکس

کاسمی نزلہ و زکام کی بہترین دوا

ایف عمر فاروق سٹریٹ۔ پاکستان

قالب کے عذاب سے بچو

کارڈ اپنے پر

مفت

عبداللہ الدین سنگھ آباد

ہر لحاظ سے عمدہ اور بہترین سیاہی

ڈائمنڈ فائبرین بن کیلئے استعمال کریں

نئے پھول

گلستان زندگی کی شہنشاہی پر کھلنے والے

نوشہ پھولوں۔ مال باپ کی آنکھ کے

تا دل کی تصاویر اور حالات پر مشتمل

دنگا رنگ کتابچہ

جلد لانے

کے ایام میں ہمارے مسائل سے مفت حل کے گاہ

حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

حضرت امیرؑ کا آثارِ سیما (بقیہ صفحہ اول)

سچے غلام ہونے کا ثبوت دے۔ خدا تمہارے ساتھ ہو اور تمہیں خدمتِ اسلام کی توفیق دے۔

میں تو یہاں ہوں دعائی کہہ سکتے ہوں۔ دنیا سچائی کی پیاسی ہے۔ تم اگر جاؤ گے تو یقیناً کامیاب ہو جاؤ گے۔ ایک پیاسے کو اگر کوئی پانی کا پالہ دے تو کس طرح ہو سکتا ہے کہ وہ اس کو روک کر دے۔ پس اپنے بھائیوں کی پیاس بجھانے کے لئے تیار ہو جاؤ۔ تمہارا کچھ نہیں بچتا ان کو سب کچھ مل جاتا ہے خدا تمہارے ساتھ ہے۔ ہوا اور تمہیں نیکی کی توفیق دے اور ہم ایک دن دیکھ لیں کہ ساری دنیا میں خدا تاملے کا تو پھیل گیا ہے۔

مجھے اپنی جوانی میں ایک دفعہ ایک پادری سے تشریح کے متعلق بات کرنے کا موقع ملا۔ میں نے اسے کہا آپ کی میز پر یہ نیل پڑی ہے اگر میں آپ کو اسے اٹھانے کو کہوں اور آپ اپنے نوکروں کو آوازیں دینے لگ جائیں کہ آؤ ہم مل کر یہ نیل اٹھائیں اس نے کہا ہم باہل تھوڑی ہیں میں نے کہا لیکن آپ کی جو باتیں ہیں ان سے تو پتہ لگتا ہے کہ پاگل میں جو کام خدا اکیلا کر سکتا ہے اس کے لئے تین خداؤں کی کیا ضرورت ہے۔ وہ اکیلا سارا کام کرے گا۔

تمہاری تکلیف بہت چھوٹی ہے خدا کا انعام بہت بڑا ہے۔ تم تو اپنے رشتہ داروں اور عزیزوں کو تھوڑے دنوں کے لئے چھوڑو گے مگر خدا تمہیں دائمی جنت دے گا۔ پس اٹھو اور تمہارا خدا تمہارے ساتھ ہو اور دنیا کے ہر میدان میں تمہیں فتح دے۔ امین شہ امین

بھوشیدارے جواناں تایدیں قوت شو دیردا
بہار و رولق اندر لہر و خضہ ملت شو دیردا
خاکسارہ۔ مرزا محمد اسحاق ۲۸/۴۱

اعلان

ربوہ کے خریہ اران افضل ماہ نومبر ۶۷ء کا چند ہمارے کارکن کو ۱۵۰ روپے اور اس کے ہماری چھپی ہوئی رسید حاصل فرمائیں تاکہ پرچہ افضل انکو ملتا رہے۔ (ملک جن برادرز۔ ایجنٹ افضل ربوہ)

<p>قرص صندل</p> <p>نیوا اور صالح خون پیرا کرتی ہے خارش پھوڑا پھیندیں کے لئے کیرک قیمت ۱۰۰ روپیہ</p>	<p>حب کاسیر</p> <p>خونی ، بادی بوا سیر کے لئے بے حد مفید آوس مجر بنسختا قیمت ۱۰۰ روپیہ</p>	<p>حب سنان</p> <p>بچوں کا اعلاہ نامک پیریت معدہ کی خرابی ، نام کمزوری سوکھا کابے مثل علاج قیمت ۱۰۰ روپیہ</p>
--	---	---

دوا خد خدمت خلق رجسٹرڈ۔ ربوہ

بنیادی جمہوریتوں میں مصالحتی عدالتیں قائم کرنے کا آرڈی نمنٹس

مصالحتی عدالتوں کے فیصلوں کے خلاف ڈپٹی کمشنر کے پاس اپیل کرنا جسکی داولینڈی ۲۹ نومبر۔ صدر فیڈریشن محمد ارباب خان آج ایک آرڈی نمنٹس نافذ کیا ہے جس کے تحت ملک بھر میں ہر لوہیں کونسل ، زمین کمیٹی اور ڈانڈا کمیٹی میں مصالحتی عدالتیں قائم کی جائیں گی۔ ان عدالتوں کے قیام کی تاریخ کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔

اس آرڈی نمنٹس کے تحت بعض دیوانی اور فوجداری مقدمات کو مصالحت کے ذریعہ طے کیا جاسکے گا۔ جس سے مقدمات کے اخراجات کم ہوتے ہیں۔ اور ہر شہری کو حصول انصاف کے لئے اپنے گھر سے دور جانا نہیں پڑے گا۔ ہر عدالت مقامی کونسل کے چیئرمین (جو مصالحتی عدالت کا بھی چیئرمین ہوگا) اور فریڈین کے نامزد کردہ چار نامزدوں پر مشتمل ہوگی۔ ہر فریق دونوں شدتے نامزد کرے گا۔ ان میں سے ایک مقامی کونسل کارکن ہوگا۔ یہ مصالحتی عدالتیں تشریحات پاکستان کا بعض درجات کے تحت آئوٹ اور اور ایک دوسرے کے کھیتوں میں عورتوں کے کھیتوں کے مقدمات کی سماعت کر سکیں گی۔ ان میں ایک خاص رقم تک روپیہ کی محدودیاد اور حدیاد اور معاوضہ کے مقدمات شامل ہیں۔ ان عدالتوں کو مندرجہ قیدر نے بنا کر قائم کرنے کا اختیار حاصل نہیں ہوگا ، لیکن اگر کسی فریق پر لازم ثابت ہو جائے تو یہ عدالتیں اسے ڈھائی سو روپیہ تک اور خاص صورتوں میں پانچ سو روپیہ تک معاوضہ ادا کرنے کا حکم دے سکتی ہیں۔

بہر حال توہین عدالت کے الزام میں کسی روپیہ تک جرمانہ کی جاسکتی ہے کسی فریق کو مصالحتی عدالت میں اپنا وکیل پیش کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ ان عدالتوں کے فیصلوں کی اپیل کی سماعت مغربی پاکستان میں ڈپٹی کمشنر اور مشرقی پاکستان میں سب ڈویژنل آفیسر کر سکیں گے۔ لیکن انہیں صرف بعض دیوانی اور فوجداری مقدمات کے فیصلوں کے خلاف اپیلوں کی سماعت

کا اختیار ہوگا۔ باقی مقدمات کے سلسلہ میں ایسی ہی ڈسٹرکٹ جج کو پیش کیا جائے گا۔ اس آرڈی نمنٹس کا اطلاق ان مقدمات پر نہیں ہوگا جو دیوانی اور فوجداری عدالتوں میں زیر سماعت ہیں۔

آل ربوہ باسکٹ بال ٹورنامنٹ
ربوہ ۲۹ نومبر۔ تعلیم الاسلام کالج باسکٹ بال کلب کے زیر اہتمام جو آل ربوہ باسکٹ بال ٹورنامنٹ منعقد ہو رہا ہے اس میں نو ٹیمیں حصہ لے رہی ہیں۔

تعلیم الاسلام کالج کے دو پور تعلیم الاسلام کالج باسکٹ بال کورٹس میں محکمہ تعلیم صاحبہ صاحبہ کی سربراہی میں کھیلنے کے لئے کھیل رہے ہیں۔ دن کل چار ٹیمیں کھیلنے کے لئے کھیل رہے ہیں۔

تعلیم الاسلام کالج ہالمقابل فریڈینز ڈائٹیس۔ اس میچ میں تعلیم الاسلام کالج نے ٹیم نے چوتھیں نمبر پر مقابلہ کیا۔

تعلیم الاسلام کالج ہالمقابل فریڈینز ڈائٹیس۔ اس میچ میں تعلیم الاسلام کالج نے ٹیم نے چوتھیں نمبر پر مقابلہ کیا۔

تعلیم الاسلام کالج ہالمقابل فریڈینز ڈائٹیس۔ اس میچ میں تعلیم الاسلام کالج نے ٹیم نے چوتھیں نمبر پر مقابلہ کیا۔